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				Unsere Leistungen für Einsatzstellen
			
Die Paritätische Freiwilligendienste Sachsen gGmbH ist zutiefst von der Bedeutung und der Wirkung freiwilligen Engagements überzeugt. Mit unserem Angebot möchten wir sowohl Einrichtungen als auch Freiwillige die Unterstützung bieten, damit sich beide ganz auf den konkreten Einsatz konzentrieren können. Unbürokratische, gute Rahmenbedingungen, reibungslose Prozesse und Abläufe, aber auch Inspiration für gelingende Einsatzmodelle haben wir in langjähriger Erfahrung zusammengetragen. Unsere qualifizierten und motivierten Mitarbeiter/innen stehen Ihnen gern zur Seite und unterstützen Sie u.a. mit einem kostenfreien Fortbildungsprogramm für Anleitende.




        
    




    
        
            
Vorauswahl und Vermittlung
Beratung zum Einsatz
	Aufgaben, die sehr gut von Freiwilligen geleistet werden können
	Zusammenspiel von Haupt- und Ehrenamt, Mehrwert von Freiwilligenarbeit für die Einsatzstelle
	rechtliche und finanzielle Rahmenbedingungen
	geeignete Dienstformate
	Entwicklungstrends in den Freiwilligendiensten und Förderung
	Anforderungen an Anleitung und Begleitung
	Unterstützung bei der Erstellung einer Stellenbeschreibung
	Begleitungsprozesse vom Bewerbungsgespräch bis zum Erstellen eines Zeugnisses

Vorauswahl und Vermittlung von Freiwilligen
	Ansprache von Interessierten durch breit aufgestellte Öffentlichkeitsarbeit
	Netzwerkarbeit mit Partnern zur Freiwilligensuche
	Durchführung von Orientierungsgesprächen
	Vermittlung von interessierten Freiwilligen in die Einsatzstelle analog der Stellenbeschreibung
	Unterstützung unserer Einsatzstellen bei der Öffentlichkeitsarbeit zur Gewinnung von Freiwilligen, einschließlich Materialien
	Unterstützende Materialien zur Umsetzung des Bewerbungsverfahrens

Beratung und Begleitung
Qualifizierte Referent/innen beraten und begleiten
	feste Ansprechpartner für organisatorische und verwaltungstechnische Fragen
	Begleitung und Beratung in Konfliktsituationen
	Anleitung und Qualifizierung von Anleiter/innen (Mentor/innen in den Einsatzstellen), z.B. durch Workshops und Fortbildungen
	Austausch- und Begegnungsmöglichkeiten mit anderen Anleiter/innen: 		Bereitstellung von Unterlagen für Anleiter/innen, Handreichung für Einsatzstellen etc.
	Unterstützung bei der Erstellung von Zeugnissen am Ende des Dienstes
	Unterstützung der Anerkennungskultur für Freiwillige auf verschiedenen Ebenen, Erstellung von Zertifikaten zum Freiwilligendienst



Verwaltungsaufgaben
Abwicklung von Verwaltungsprozessen
	unbürokratische Anerkennung als Freiwilligendiensteinsatzstelle
	Erstellung aller erforderlichen Vereinbarungen (Verträgen) zum Freiwilligendienst
	Informationen zu gesetzlichen Rahmenbedingungen
	vollständige Personalbuchhaltung in den Jugendfreiwilligendiensten
	Einwerben und Abrechnen von Fördermitteln für Freiwilligendienste und sinnvolle Steuerung von Kontingenten

Bildungsprogramm
Durchführung eines begleitetenden Bildungsprogramms
	Erstellung projektspezifischer Bildungskonzeptionen und Veröffentlichung der Bildungsangebote
	Einführungsveranstaltungen am Beginn des Dienstes
	Organisation und eigenverantwortliche Durchführung aller Bildungstage und -seminare, d.h. Begleitung und Bildung aus einer Hand
	Seminare zu einsatzspezifischen, gesellschaftspolitischen, aber auch persönlichen Themen mit Wahl- und Gestaltungsmöglichkeiten für Freiwillige
	Erfüllung aller gesetzlichen Vorgaben für Bildungsangebote in Freiwilligendiensten





        
    




    
        
            
Anforderungen an unsere Einsatzstellen




        
    



				Fragen, Hinweise, Hilfe? Jetzt Kontakt aufnehmen.
			


				Kontakt
			
Bereich Freiwilligendienste
Tel: 0351 - 828 71 310
 E-Mail: info@parisax-freiwilligendienste.de





				Du suchst eine bestimmte Ansprechperson?
			
Du hast Fragen zu einem bestimmten Freiwilligendienst oder möchtest einen Termin vereinbaren?
Eine Übersicht aller Kontakte findest Du hier.








        
    

            

        




    
        
            

				WIR WERDEN GEFÖRDERT DURCH:
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Cookieeinstellungen
X
Wir verwenden Cookies
Wir nutzen Cookies auf unserer Website. Einige sind notwendig, während andere uns helfen, diese Website und Ihre Erfahrung zu verbessern.
Ich akzeptiere
Individuelle Cookie Einstellungen
Nur notwendige Cookies akzeptieren
DatenschutzerklärungImpressum

X
Datenschutzeinstellungen
Hier finden Sie eine Übersicht über alle verwendeten Cookies. Sie können Ihre Zustimmung zu ganzen Kategorien geben oder sich weitere Informationen anzeigen lassen und so nur bestimmte Cookies auswählen.
Notwendige Cookies
Diese Cookies ermöglichen grundlegende Funktionen und sind für die einwandfreie Funktion der Website erforderlich.
Cookie Informationen anzeigen
Cookie Informationen verbergen
Wacon Cookie Management
Der Cookie wird vom System benötigt, um zu prüfen, welche Cookie Einstellungen der Nutzer vorgenommen hat. Der Cookie speichert keine Nutzerdaten und dient lediglich der Prüfung welche Drittanbieterscripte durch die vom Nutzer getätigten Einstellungen geladen werden dürfen.
	Anbieter:	Wacon Cookie Management
	Cookiename:	waconcookiemanagement
	Laufzeit:	1 Jahr


Freiwillig-Jetzt Info-Cookie
Der Cookie wird vom System benötigt um zu verhindern das Störerboxen mit wichtigen Infos nicht auf jeder Seite angezeigt werden, wenn der Nutzer diese abgewählt hat. Der Cookie erfasst keine Nutzerdaten.
	Anbieter:	Paritätische Freiwilligendienste Sachsen gGmbH
	Cookiename:	fwj_urgentnotice
	Laufzeit:	aktuelle Browsersession
	Datenschutzlink:	https://www.freiwillig-jetzt.de/meta/datenschutz/








Cookies für Statistiken
Statistik Cookies erfassen Informationen anonym. Diese Informationen helfen uns zu verstehen, wie unsere Besucher unsere Website nutzen.
Cookie Informationen anzeigen 
Cookie Informationen verbergen




Matomo
Der Cookie verfolgt die Seitenzugriffe und erlaubt so Rückschlüsse auf das Verhalten der Seitenbesucher*innen. Ein Rückschluss auf die konkrete Einzelpersonen und ihr Nutzungsverhalten ist jedoch nicht möglich, da u.a. die IP-Adresse anonymisiert ist.
	Anbieter:	matomo.org
	Cookiename:	_pk_
	Laufzeit:	bis zu 1 Jahr
	Datenschutzlink:	https://matomo.org/privacy-policy/
	Host:	.freiwillig-jetzt.de








Cookies für Externe Inhalte
Inhalte von Videoplattformen und Social Media Plattformen werden standardmäßig blockiert. Wenn Cookies von externen Medien akzeptiert werden, bedarf der Zugriff auf diese Inhalte keiner manuellen Zustimmung mehr.
Cookie Informationen anzeigen
Cookie Informationen verbergen




Spotify
Zur Wiedergabe unserer Podcasts verwenden wir den Dienst Spotify.
	Anbieter:	Spotify AB
	Datenschutzlink:	https://www.spotify.com/de/legal/privacy-policy/






Youtube Video Einbindung
Zur Verwendung und Einbindung von Youtube Videos setzt Google einen Cookie der Einstellungen verwaltet.
	Anbieter:	Google LLC
	Datenschutzlink:	https://policies.google.com/privacy






Instagram
Zur Wiedergabe von Reels und Bildinhalten verwenden wir den Dienst Instagram.
	Anbieter:	Instagram from Meta
	Datenschutzlink:	https://privacycenter.instagram.com/policy/?entry_point=ig_help_center_data_policy_redirect






Speichern
ZurückNur notwendige Cookies akzeptieren
DatenschutzerklärungImpressum










	
		

	
	





							


					

					
						
Paritätische Freiwilligendienste Sachsen gGmbH
 Am Brauhaus 8 01099 Dresden
Telefon: 0351 - 828 71 310
 Telefax: 0351 - 828 71 300







Paritätische Freiwilligendienste Sachsen gGmbH
 Angerstraße 40-42 04177 Leipzig
Telefon: 0341 - 200 69 613
 Telefax: 0341 - 200 69 610
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		 Jetzt bewerben






	
		
			
			

				Noch freie Plätze in unseren Freiwilligendiensten! 
			
Jetzt direkt über das Onlineformular bewerben.






		

	




    










